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StarfslíðanHversu sammála eða ósammála ert þú eftirfarandi fullyrðingum?: Vinsamlegast merktu í einn reit í 
hverjum lið
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StarfslíðanHversu sammála eða ósammála ert þú eftirfarandi fullyrðingum?: Vinsamlegast merktu í einn reit í 
hverjum lið (Continued)
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Stjórnun vinnustaðarins. Spurningar um næsta yfirmann.

Hversu sammála eða ósammála ert þú eftirfarandi fullyrðingum?
Vinsamlegast merktu í einn reit í hverjum lið
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Stjórnun vinnustaðarins. Spurningar um næsta yfirmann.

Hversu sammála eða ósammála ert þú eftirfarandi fullyrðingum?
Vinsamlegast merktu í einn reit í hverjum lið (Continued)
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Yfirmaður minn metur það við mig ef ég næ árangri í starfi

Mjög ósammála Frekar ósammála Hvorki ósammála né sammála Frekar sammála Mjög sammála
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Stjórnun vinnustaðarins. Spurningar um næsta yfirmann.

Hversu sammála eða ósammála ert þú eftirfarandi fullyrðingum?
Vinsamlegast merktu í einn reit í hverjum lið (Continued)
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Hver er þinn næsti yfirmaður?
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Veist þú hvert á að tilkynna um einelti, áreitni, hótanir og/eða ofbeldi á vinnustað?
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Hefur þú orðið fyrir EINELTI á núverandi vinnustað á síðastliðnu sex mánuðum ? Einelti felur í sér særandi og/eða niðurlægjandi framkomu 
gagnvart einstaklingi. Framkoman er síendurtekin og stendur yfir í nokkurn tíma, vikur, mánuði eða ár.
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Ef já, var málið tilkynnt?
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Til hvaða aðila var málið tilkynnt?

11

Response No Answer text
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Hvað af eftirfarandi háttsemi hefur verið beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú 
upplifðir sem einelti? Merkja má við fleira en eitt atriði.
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Hvað af eftirfarandi háttsemi hefur verið beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú 
upplifðir sem einelti? Merkja má við fleira en eitt atriði. (Continued)
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Hvað af eftirfarandi háttsemi hefur verið beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú 
upplifðir sem einelti? Merkja má við fleira en eitt atriði. (Continued)
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Hver var gerandinn í eineltinu? Merkja má við fleiri en einn aðila.
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Hefur þú orðið fyrir KYNFERÐISLEGRI ÁREITNI á núverandi vinnustað á síðastliðnum sex mánuðum ? Kynferðisleg áreitni felur í sér 
kynferðislegar athafnir, hegðun eða athugasemdir sem beinast að einstaklingi og eru gegn hans samþykki eða vilja.
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Ef já, var málið tilkynnt?
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Já, málið var tilkynnt en ekkert gert



© 2022

Til hvaða aðila var málið tilkynnt?

18

Response No Answer text
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Hvað af eftirfarandi háttsemi hefur verið beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú 
upplifðir sem kynferðislega áreitni? Merkja má við fleira en eitt atriði.
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samskiptum?
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Hvað af eftirfarandi háttsemi hefur verið beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú 
upplifðir sem kynferðislega áreitni? Merkja má við fleira en eitt atriði. (Continued)
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kynferðislegum samskiptum við viðkomandi?
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Hvað af eftirfarandi háttsemi hefur verið beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú 
upplifðir sem kynferðislega áreitni? Merkja má við fleira en eitt atriði. (Continued)
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Hver var gerandinn í kynferðislegri áreitni? Merkja má við fleiri en einn aðila
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Hefur þú orðið fyrir KYNBUNDINNI ÁREITNI á núverandi vinnustað á síðastliðnum sex mánuðum ? Kynbundin áreitni er 
særandi eða niðurlægjandi framkoma í garð kvenna eða karla vegna kyns þeirra, án þess að þó að vera kynferðisleg.
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Ef já, var málið tilkynnt?

24

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nei

Já, málið var tilkynnt og er í vinnslu

Já, málið var tilkynnt og unnið úr því
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Til hvaða aðila var málið tilkynnt?
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Response No Answer text
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Hvað af eftirfarandi háttsemi hefur verið beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú 
upplifðir sem kynbundna áreitni? Merkja má við fleira en eitt atriði.
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Annað (vinsamlegast tilgetið)
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Hver var gerandinn í kynbundna áreitninu? Merkja má við fleiri en einn aðila.
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Hefur þú orðið fyrir HÓTUNUM á núverandi vinnustað á síðastliðnum sex 
mánuðum ?

28

100%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nei

Já, á sl. 4-6 mánuðum

Já, á sl. 0-3 mánuðum

Já, er viðvarandi núna

(N = 30)



© 2022

Ef já, var málið tilkynnt?
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Til hvaða aðila var málið tilkynnt?
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Í hverju fólst sú háttsemi sem var beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú upplifðir 
sem hótanir?
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Hver var gerandinn í hótunum? Það má merkja við fleiri en einn aðila.
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Hefur þú orðið fyrir LÍKAMLEGU OFBELDI á núverandi vinnustað á síðastliðnum sex mánuðum ?
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Ef já, var málið tilkynnt?
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Til hvaða aðila var málið tilkynnt?

35

Response No Answer text
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Í hverju fólst sú háttsemi sem var beint gegn þér í starfi þínu eða í tengslum við starf þitt sem þú upplifðir 
sem líkamlegt ofbeldi?
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499 Barn hefur sparkað, lamið og klipið í mig. Sama barn hefur einnig bitið annað starfsfólk.
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Hver var gerandinn í líkamlega ofbeldinu? Það má merkja við fleiri en einn aðila.
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Hefur þú orðið VITNI AÐ því á núverandi vinnustað að starfsmaður hafi orðið fyrir einelti, kynferðislegri áreitni, 
kynbundinni áreitni, hótunum eða líkamlegu ofbeldi á núverandi vinnustað á síðastliðnum sexmánuðum?: Orðið vitni að
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Hverjir hafa verið gerendur í eineltinu sem þú hefur orðið vitni að? Það má merkja við fleiri en einn aðila.
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Hverjir hafa verið gerendur í kynferðislega áreitninu sem þú hefur orðið vitni að? Það má merkja við fleiri en 
einn aðila.
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Hverjir hafa verið gerendur í kynbundna áreitninu sem þú hefur orðið vitni að? Það má merkja við fleiri en 
einn aðila.
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Hverjir hafa verið gerendurnir í hótununum sem þú hefur orðið vitni að? Það má merkja við fleiri en einn 
aðila.
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Hverjir hafa verið gerendurnir í líkamlega ofbeldinu sem þú hefur orðið vitni að?
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Hvaða vinnustað tilheyrir þú?
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Hvaða vinnustað tilheyrir þú? (Continued)
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Hvaða vinnustað tilheyrir þú? (Continued)
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Hvaða vinnustað tilheyrir þú? (Continued)
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Hvaða vinnustað tilheyrir þú? (Continued)
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Hvaða vinnustað tilheyrir þú? (Continued)
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Annað sem starfsmaður vill koma á framfæri:
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Response No Answer text

281 Er farin að finna fyrir miklu álagi á vinnustað og gleðin af starfinu er að hverfa

343 Leikskólarnir eru fátækir í leikföngum og kennslugögnum.

384 Væri áhugavert að fá könnun um ánægju með sveitafélagið varðandi samskipti og stjórnun.

586 Mjög erfið og krefjandi deild hefur áhrif á vellíðan mína í starfi.



© 2022

Time to complete the survey
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Time to complete the survey (Continued)

52

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses Sum

Duration (in seconds) 147.00 843982.00 28534.30 151425.07 30 856029.00
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Channel by which participant accessed the survey
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Response rate for the survey
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Participation trend over time
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